



Universidad Nacional de Córdoba
2024

Resolución Decanal

Número:

Referencia: Rectificación. RD N° 835/2024. Ay. Al Rentado

VISTO:

- La RD N° 835/2024 en la cual se designó como Ayudantes Alumnos/as Rentados/as en la Cátedra de Bacteriología y Virología Médica;

CONSIDERANDO:

- Que se ha deslizado un error involuntario al redactar el Artículo 1°;

Por ello:

EL DECANO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS MÉDICAS

RESUELVE:

Art. 1°: Rectificar el Artículo 1° de la RD N° 835/2024 por la que se designa Ayudantes Alumnos/as Rentados/as, en donde dice: "...Cátedra de Bioquímica y Biología Molecular...", deberá decir: "...Cátedra de Bacteriología y Virología Médica...".

Art. 2°: Registrar y comunicar.